

# У Натальи Гундаревой инсульт

## Врачи отказываются комментировать ее состояние

*Вчера стало известно, что в Институт скорой помощи им. Склифосовского доставлена народная артистка России Наталья Гундарева. Ведущая актриса Московского академического театра им. В.В. Маяковского много снималась в кино. Наиболее известными фильмами с ее участием стали «Осенний марафон», «О бедном гусаре замолвите слово», «Вас ожидает гражданка Никанорова», «Сладкая женщина» и многие другие.*

**Геннадий АНИСИМОВ,  
Алек АХУНДОВ,  
Ирина ОГИЛЬКО,**

В ночь на 19 июля на станцию «Скорой помощи» Москвы позвонили из Дедовской городской больницы Истринского района Московской области: оказывается, там находится народная артистка Наталья Гундарева. Перевезти ее в столицу можно было только при помощи реанимобиля, ибо поставленный в Дедовской больнице диагноз был угрожающим: нарушение мозгового кровообращения. Иначе говоря — инсульт. Как сообщили «Известиям» в НИИ скорой помощи им. Склифосовского, сейчас Наталья Георгиевна находится в реанимационной палате нейрохирургического отделения. Ее состояние врачи оценивают как очень тяжелое, она несколько дней не приходит в сознание. В ее палату допускаются только родственники, которые с прессой говорить отказываются.

Ее лечащий врач Алексей Владимирович от комментариев отказался, сославшись, что о состоянии здоровья актрисы он сообщает исключительно родственникам.

Наталья Гундарева родилась 28 августа 1948 года. В 1971 году окончила Театральное училище им. Щукина. С момента окончания по сей день работает в Театре им. В.В. Маяковского, хотя ей неоднократно делались предложения перейти в другие театры. Три раза — в 1977-м, 1981-м и 1984 году — признавалась лучшей актрисой года. В 1980 году стала лауреатом Государственной премии РСФСР за роль в фильме «Осенний марафон», затем в 1984-м ее удостоили Госпремии СССР за театральную работу. В 1986 году Наталье Георгиевне было присвоено звание Народной артистки РСФСР. Одними из последних ярких работ знаменитой актрисы стали ее роли в телесериале «Петербургские тайны» и фильме «Хочу в тюрьму».

— Я работал с Натальей Георгиевной в одной-единственной картине — «Зимний вечер в Гаграх», — рассказал «Известиям» режиссер Карен Шахназаров. — Это актриса от Бога, необыкновенно обаятельная, дышащая оптимизмом и жизнелюбием. Я желаю ей скорейшего выздоровления. Покинуть сцену она просто не может. В ней сочетаются редкие качества — она богиня сцены и богиня экрана.



**Наталья Гундарева. Пусть все вернется**

— Я ее не видел несколько месяцев, но знаю, что она последнее время готовила спектакль во МХАТе, но так и не выпустила, — рассказал «Известиям» актер Николай Караченцов. Собственно, ничего не обычного в ее здоровье замечено не было.

Между тем по домашнему телефону Гундаревой трубку берет автоответчик, приветствующий звонящих голосом актрисы. По данным «Известий», последнее время Наталья Георгиевна жила на даче и общалась исключительно с узким кругом родственников и друзей.